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NUMBER OF RESPONDENTS  

1309 
Breakup of respondents based on different criteria 

                                                             
                                                              
                                                             
Boys – 695                                            Boys – 695 

                                                                Girls – 614 

 
 
 
 

                                                       Arts – 830 

                                                               Science – 393 

                                                              Commerce – 86 

 
 
 
 
                                                                1st – 327 

                                                                2nd – 347 

                                                                3rd – 635 

 
 

                                                                                                                                            
 
 
 

                                                Major – 709 

                                                General – 600 

 
 

 

Responses on Questions 
 

                                                     

 

 

 

 

 

 

FACULTY 

    YEAR  COURSE 

 GENDER 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Recommendations of IQAC based on adverse responses  
 

Question Adverse finding Recommendation 
1. How much of the 
syllabus was covered in 

the class including online 
classes? 

 

39.1% of the respondents said 
that less than 70% syllabus was 

covered 
 

The practice of Periodic review of the 
status of syllabus covered, during 

monthly departmental meetings, has to 
be followed zealously and a report to 
that effect to be given to the Principal 

for Institutional level follow up. 
6. Was your performance in 

assignments/internal 
evaluations discussed with 
you (during the period of 

regular classes before 
lockdown)? 

32.8% of the respondents said 
that their performance in 

assignments/internal 
evaluations are not discussed 

with them 

The practice of student verification of 
internal assessment marks has to be 
followed zealously and proper record 
to be maintained for the same with 

signatures of students 
 

8. What percentage of 
teachers use ICT tools such as 

LCD projector, Multimedia, 
etc. while teaching. (during 
the period of regular classes 

before lockdown) 

34.8% of the respondents said 
that less than 50% teachers use 
ICT tools such as LCD projector, 
Multimedia, etc. while teaching. 

(during the period of regular 
classes before lockdown) 

 
Augmentation of ICT facilities in the 
campus with purchase of required 

instruments 
 
 
 

 


